FERSE

< BHFEHREX

& o) A

if ko B4
switch JF %X & 4)

P 2R 3% 4]

break #= continue #& 4]
for & & 5 %2

°,
o

°,
°

RS
*°

5

o

°,
°

°,
°n

3.1 a5 RIEA

Java 246 T 5 M2 4T BN R B HAT LR WAT GBI AT BT, Java
WE PR E R ZEOE BT C 5 AR BT 4] (B a0 2% 1 o3 SR ) R 30 38 ) 48D A C
T R A B N AT A A

P 3.1.1 BREEFESEARER

O ks H1F

NGB AT+ — 2 HIE B4 HNE SR TR BAT . s B4 255 07 1) 2
MZEB AT, Bl 2+3—8, it 2+ 3, ARR AR B A 45 R0 8. vz 58 A% 1Y 48 A1 o J2 e AU B
7 B L sz AT e g2 4 2R

O . PRk A& iz WAF

P, BRARRBREAF « / VR HBEMSF.EE T MENLER L. Bl 2 x3/8, 1A
2% 3, PRI AR B EE SR BR DL 8. T (BR AR iz AT Y454 o R R B AVl o R AHE L ofe L R
RARIBEAT IS GZ 3 9.

FBEARZ F LTS & E R E Java IHIE RN X FRROVFEARFRIXRA, Hlw
x+ % y—30+3* (y+5),

» 3.1.2 HIE BREZEER

B HMEEMN++ . — —EPRHBHEA, 7 LURTE TR Z A, o mT LUBCE #: 4 o
RZIG. BAETTR AR — AR A B F A A i A R A (B0 1 sl 1. i an, + +
x(— —x)RRTEMH x ZHTEME x WEH D1, x++ (x— ) FRREMH x Z )5 x W1
D1,

MM HLE R x & byte B, +4x f x++BIEHAH Y T x= (byte) (x+1), ++x M
x+ IR ZATE T+ +x BEHAT x= (byte) (x+ 1) P x BT x+ + & S i ] x

ST i
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E PR AT x= (byte) (x+ 1), IR x B EAERE 5, WX T y=++x:",y BIHN 65 XF T
“y=x++57.y EN 5.

» 3.1.3 BEAREBIZENBE

K5 FE AR BN m 7 HER B & byte—>short—>char—int—>long—>float—>double,

TE Java HIT 3 R R3K 200 (8 A (5 1 R 5108 B2 i S AN

(1) SR 2638 30 oA XOKS BB 77 5 8 (double BRI L W42 DU FE b A7as . il #e3h X
5.0/2-+10 MU%E 5 12,5 & double BUHHE .

(2) Gn 2R3k 2 1Y e m A B2 R BAORG BE I B (float BYECHR) , W 4% FRKG B2 1712 55 19
A 5. 0F/2+10 E5H 12,5 J2 float A5 .

(3) 4n 2 3R 3k 5K 19 5 R K B U2 long UKL, 4% long K FE HEATI2 58, 40, ik 5K
12L+100+ "a' L5 209 J& long HIEHE .

(4) S 33k 2 9 S5 v RS BE I T ine BUEBC 4% ine K EEEATIZ B, B, ik X
(byte) 10+ 'a"Fl 5/2 MIZER I35 R 107 A1 2, #B 2 int BYECHE

Java SLVFHE N 4 byte. short Fl char (9 BU{A 1 [ (9 % 2 52 R R B X E K4 byte.
short Fll char B2F & , #il4ll, (byte) 30+ "a'ZL5 K 127 ) int B H &,

byte x = (byte)20 + 'a';

e 1A Y {2

byte x = (byte)30 + 'b';

JC W 3 G 15 PR DR T BB R RS L R B int 5 byte”, JE U (byte) 30+ b AU &4
s int BUH R A T byte 28 09 RS B UL b TR B2 58 AR i 5 4 2%

g LR R A AR A 3 B R A b A AR N g i ARG AR R SR AL RN A
EPFAE., B, “byte x=97+1;"F“byte y=1;" & IEFH HE“byte z=97+y; " &4
A, PR i ds AR A RIB R 97y hAs & y (. Bk & y B98Il R ik
97+y MZERIE int RO EE (W B RS BE SR A4 4 20 . BT X T byte z=97+y;” %
PR SRR ORI MR A . M int BUFEH N byte RUTTRESS A HAR MR B .

P 3.1.4 XRIZEFEXEZREAX

KRABRMFZEZHBHEMA  HRBEHMEN LR, RRBHEFNIZH SR boolean #,
Mz TR R AY 5 R BT B A g R true, I false, #140,10<C9 FYZE R Z false,5>1 By
SEIRJE true,31=5 WIS RIE true, 10>>20— 17 WIZE RN true. N AR ZE LB H 0 = T %
RIBEFE,10>20—17 M4 T 10> 20— 17) , HEE B & true,

S5 R BUE R AR B e Rk T Dl o6 RIEFAF (K 3.1 i) TR R F kR, Hil
mn4>8,(x+y)>80 %%,

®3.1 XREHEHF

E B & f % % A % -1 X & &AM
> 6 opl > op2 KF MBI
< 6 opl < op2 INTF M2
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gk

E H #& T % % A i & X & AF M
>= 6 opl >=op2 RTHET MBS
<= 6 opl <=op2 INF BT M2
== 7 opl==op2 HF MZE B4
1= 7 opl!=op2 NET 2B AT

» 3.1.5 BEZEFSBEREN
WHBEMSOE & & [, Hp Q& || A HBBA, LHZES 2 | hRH
BELF LI Z AR, 2 S BT EAE T TR boolean B L 32 12 BAT AT LU Ok & 2
F32HMTEBEEAWHEME L,
*3.2 ZBHRIEERF

= & & £ % A % 3 X g &a& A ME
& 11 opl & &.op?2 BLE = MBI A7

|| 12 opl| [op2 % #5 ol MR

! 2 lop & AE WA A

45280 boolean B i R X 300N DUl i e AT 2 g Rk, R 3.3 @i T
M2 s F A AT B I F AR .
®3.3 AEBEHAHITEEIEH

opl op2 opl & &op2 opl | |op2 lopl
true true true true false
true false false true false
false true {alse true true
false false false false true

Bilhn,2 > 88.8.9 > 2 L5 H N false, 2> 819> 2 WLEHEH true, T X RIBEF LT
BT &I, 2> 888> 2 MY T (2>8)88(9>2),

WHRE AT & & A | FRAE K I BB T AT ORI 2 opl M MEE false B, &.& 25
FEEFEATIE B0 A B L0158 op2 M . HEAR H opl1 & &op2 MR false; 4 opl M{H 2
true i, | [ 18 FAFLE AT IE BN AN 23T 5 op2 WM, BHEIS ) opl | [op2 IS5 IRIE true,

»3.1.6 WMEESEFSMEREN

IR BT =2 HsBAF, AN EREAE T AR &, A e Rii, &xiE—
ANEETI AR 4,y J&— boolean BIZAF i, x=20 Hl y=true #F & IE 8 B WK AE 26 5 20, W (H 13 B A7
M SE AR 2 14 9, 456 7 I 2 AT B4,

WAME R AR = A A E. Bl B ab ZMWA int BAS G, I8 4 Rk
b=12 il a=b=100 MY {H 5 B Z 12 il 100,

HEALKREERMA=5%F5XRBHEM==1RIG. vl 12=12 2k MRk,
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Mmiz2ik 12==12 W{HE true.
TWEFENE X T =% =/= .~ =485, &miFas 3 o R 5 40 £k
3R e e il 2 30 A% E'FJ?%?? I N b+ =120 % [HF b= (byte) (b+120),

» 3.1.7 (IZEF

R RV A AT DL R I SRR BN — A ine RSB AE N AE R A 4 Pk 32 4
int BURCHE 7 19 R RN

00000000 00000000 00000000 00000111

72 R e AR AT S AL e g2 0 RN IER. 2 1 SRR R TOBCR ATHMIB R R L 0 — 8
(14 A 2 718 2

111111111 111111111 1111111 11111000

RAE AT AT PAS int B S A7 32 5, BIXS PR A int 5548 X 0 (4 7 15 47 48 545 31 —
ASH int BB

O % 5EH

e i A & BB H BB X PIABAEE a b A TIEE BE AR —
RUBUHE co B BN WUER ab WA B0 X L A LR 1,00 ¢ A2 1 w2 o, Wik b
RS BE R T as B A 252 o MRS BE AN b AHTA]

il 4

a:; 00000000 00000000 00000000 00000111
& b: 10000001 10100101 11110011 10101011
c: 00000000 00000000 00000000 00000011

O ffisiis |

A BE FAT | e Z His AT X P R AV EE a b R AT B im A R e A e
Bl oo BEIEME . 08 a b WS BOEXS R  AL AR 0L U ¢ A ALE O, IR 1. AR b
FRORG BE & T as B A5 3, o MRS BE AN b AHTA]

© ks i

AR 2 AT ~ B B2 AT X — RS a He L TIE 5L I8 A R — A B AL
o IBEIEWE . Q02K a X0 A A7 2 O»J'_\'JCE"JIZHE L0 o,

O i HkEH

:J’H{_Lﬁ&L%: R HIB AT X AR TR A a bﬁfﬁi_/#@%: BEARE -
RUBHE oo BREME . AR a b PR ECHE XS N i A7 AR R 0 ¢ B 2 0, A2 1, AR b
PRGBS T a IR ASESH ¢ BRS R b AHIA .

i S BOs FE W AT : a”a=0,a"0=a,

R, a2k c=a"b 84 a=c"b, WHLZYL, B BHARE" B a"b b 5T a,

F718 BT AT DABRAE 72 48 AVECHE L 7R T 2

Moab #BE true Bf.al& b & true. &N ad b & false,

M oa.b #SE false Bt ,alb & false. &M a|b & true,

M4 2 true B, ~a 4 false; 24 a &2 false I}, ~a &2 true.
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I 38 AT AE A 32 i BB I 5 8 B AT & & L SRS 8 B BT 5
a M bAEZEHALZBENGER, MU, xWER 1AL TIEEILEZEE
((y=1) ==0))&&((x=6) ==6));
x PEAIAZ 1 BRES TR ZE
((y=1)==0))&((x=6)==6));
x 1EH 2 6
BT 1 5 R AR JLA A e
FF iy % SC L SRR R L IS AT RCR N 3.1 TR '

B+ 1
Example3_1. java

B 3.1 REER

public class Example3 1 {
public static void main(String args[]) {
char al = 'f',a2 = "J5',a3 = '"#',a4 = "W"';

char secret = 'A';

al = (char)(al”secret);
a2 = (char)(a2"secret);
a3 = (char)(a3"secret);
a4 = (char)(a4”secret);

System. out. println("% ¥ :" +al + a2 + a3 + a4);

al = (char)(al”secret);
a2 = (char)(a2”"secret);
a3 = (char)(a3"secret);
a4 = (char)(a4”secret);

System. out. println("JE X :" +al + a2 + a3 + a4);

» 3.1.8 instanceof ZEF

instanceof iz H A7 & — HiZ BAF . A2 W ERAE T2 — /X4 A e — A28, 24 2 1w i X
SR T R 2R T 2O A X R % AT B B A SRR true, B false CFF C 0T 1H IL
5.3.27),

» 3.1.9 ZEFLHZIA

Java ikt R B A E R RS Java MR 7. BEAOMNLESRE T %
B BEPATWRET . Fln,x<y&&l 2 S T (x<y & &z, REEAVELIC
1238 FAF I S ) o 76 2 5 R s RS o b A P 542 345 O f S AR B2 19 38 B T DA A7
A X LA 5 oS RN RO BN . B BT RIS AP E T IT 5 RO A R 2 ) i3 AT Y Ot R I
. i A A R A B AT 8 — 543 MY T (8—5) +3; B HE I AT L A
MAER L IxHHE T (I, %%3 4 f& Java T B BT BIILJE RS A 1 A s H AT
1 C BT AR X A2
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*3.4 ZEHBFNRERMES

RER R iz B # % &
1 L D IR
2 X IAZE, AR A GE S 2 R instanceof , +—+.,— — .| WA 322
3 AR B H * /% M4
4 BAR N iz 55 + .- WS4
5 a5 >> <L >>> MWZEBAT
6 KINKRBHE < L= D> >= WZE B
7 HEXREBH === A4
8 e S5iEH &. M2 # A
9 237 5 1 32 5 . M4
10 e 538 5 \ WA
11 BiE5iEH &.&. 2B
12 BiESEHE | WZE B
13 —H&MHEH 7 WA B 2
14 T {832 5 = WA B 22

DS

Java HENEAI AT 43 LT 6 25,
O 5 MIEN
i 4n .

System. out. println("Hello");

O LikiEw
T — ARk A il — AN AT B e R IR SR I 225 . B A AF 3 4

X = 23;

O S
AT DU B — S A R R b iR A T A . i

{ 2z = 123+x;
System. out. println("How are you");

}

O =gk

— AW A FRE S TR A

O FiiliE

P TE ) o3 Ry 2 A 03 SR T ORTE R AN B IR A1) R AR 3.3~3.5 A 4.
O package i 0 import iE 4

package WA Fl import 1A 526 R A K KT 4 TP,
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3.3 if Mo BN

FAF 0 SO R FE TR M T 40030 3 FE X, AR 20X 3 Bl i PR 240 UF i

t:- :
S R

» 3.3.1 ifiEq

i ISR B R A R Y SCE ) BV IS — > SR ke 4 R P AT B IR

i A LA R .

if(FRik0) {

# T A)

}

BRI AR K 3.2 fras ., 7E i iEA)rh, OGS i 5T B — XG5 O Ny R B
(B A& boolean 28U, {5 true B, PAT E IR
EFEREAEA SR YE i E R AT Rk
K AYME N false, &5 Y[ if 157 AT i

e B AR TR A R B A A
REA —AEA], (T LA SRS B T 3 )7

false

BT 2 P L Jik AT R B A MG OO — AR R e A | RO
S, .
TEFHERIPIT 2 d 28 B alb.c o B 3%
NI HE 7 45 O /N ED R HER (k)
¥ 2 5.2 if BAMR LBy i R

Example3_2. java

public class Example3 2 {
public static void main(String args[]) {

inta = 9,b = 5,¢c = 7,t=0;
if(b<a) {

t = a;

a = b;

b = t;

}

if

—

c<a) {

b o
Q o
I n
g

~%

-
0o o=
o)
onn A
g
=

+
~.

}

System. out. println("a="+a+",b="+b+",c="+c);
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» 3.3.2 if-elseiEf]

if-else 1547 J2& B 25 A L U433 18 AT) o BOAR B8 — A 25 1 St 45 il B2 e BRA T I R 2
if-else 15 /) AU TE A% 2R
if (RHE) |
i)
}

il §
T iEH
}
if-else AR AR E WA 3.3 Fran, 7E if-else 1A H, LT if FHIA—X/NMEEOR
() 22 35 28 A9 (H 6 201 J& boolean ZEAY, M {H N true BF, AT B R & 09 & & 18 4], 45 1 X4 /1
if-else 1A AT s IR RIXAX W false, WPAT K F else J5 A& G 1864, 45 1 5 i
if-else AT .

S U5

(&HE )

Bl 3.3 if-else B4 R4 318 A1) i A2
T EA EEE R if-else B4

if(x>0)
y=10;
z=20;
else
y= —100;

TERA 5 T 2

if(x>0){
y=10;
7=20;

}

else
y =100,

ity B RS L TE if-else WA, O A SRR AR R — AR AL, (T I A S (5
T B AR A T B AN AR W GX R — ARG I G AR AT D
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TEBIF 3 A PIA if-else H A0 FOAR DR AR QBT ALY s
he er3>java Example3 3
{5 B BB 3.4 iR LA
BlF 3 2 T]i f-elzeiB )
Example3_3. java 3.4 ffif if-clse iFH]

public class Example3 3 {
public static void main(String args[]) {
int math = 65,english = 85;
if (math> 60) {
System. out. println("$(2= K& T");
}

else {

System. out. println("Z02% AN KA&") ;
}
if(english>90) {

System. out. printIn("ZEiEEEFH");

}

else {
System. out. println("ZEEANZEMLF");
}
System. out. println("FKFE~ 2] if — else iEM]");

» 3.3.3 if-else if-else 1IE4)

if-else if-else W 4] J& 2 4 . 240 S A) L BIAR 4l 22 A4~ 4% 0 Sl 2 Wil B2 e $UA T IO T R
if-else if-else 151 B RGN -
if(RiEH) {
=T iaa)
}
else if (FRikF) {
= Ti5ma
}

il §
# g A)

}

if-else if-else AP FE K ANIE] 3.5 FiR . 7E if-else if-else WA, if AR Z A else if Ji
AT (¥ — /NG O P 2 35 30 {26 12 boolean 2, & J¥ 7E AT if-else if-else I, 1% 1%
WA TR RIA Y B et RS 1 AR, MRS RN true, W BAT B R 19 5
BB EE YT if-else if-else TEATAYENAT A0SR TT 3825 5L 0 false, W 4R 223 H 35 2 ik
AE AR IR ZEHE BT 28 m S RIXWEN true, WHAT B BE 052 515 1), 45 1 Y AT
if-else if-else WA AT - A5 I AR 22 31530505 m+ 1 AR B ME ., 2L or A £ B X EE N
false, MIHHAT G F else J5 I G50 45 Y T if-else if-else 1A AT .

if-else if-else I A H 1Y else #B 43 J& AT BEIT, W AR WA else #B53, Yr A RK B LM EH A
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false

true

@D

& 3.5 if-else if-else & 41 . 2543 3218 A1) Wi 72

false B, 25 o 481 if-else if-else &) B AT GZIE A A F A O .
T BT B SEIE if-else if-else 1BA T, K A& &8 A R RAE —A1E4), {0l LA B
NER E Ly s A DI A e g s N O

Bioe 3.4 switch JFF R iEHR)

grafido
IR R

switch HHAJE B 26 15 2 70 S B JF Kl A) L B B9 — i U b break 3 4] J2 AT
TEH))

switch(FiA=)
{
case WEAH 1:
#TiEA
break;
case HWHEH 2:
#TiEa
break;

case W EH n:

#r T )
break;
default:
T A

}

TE switch A H, “F IR XK E 7] AR byte.short.int.char #1 String 5 (0, 8.1 7)) ;
“HEE 173 ={H n” W JE byte.short.int,char fll String 288, 7 B8 H AHH A ,

switch WA B A8 15 R IR A, W R F 3k A E AT LA case 5 1H A9 H B AH 55, R HR
171% case H# T ih4) , HE A 2] break 7] Fy 1k, AR FEAS case H A ] break i54],
— B RBXME L case J5 1H 198 A S, BT AALIATIZ case T T35 4, 1 H 4k 22
PATIG H Y case WA Tl A), B 2AEF] break tHA] A 1k, # switch 4] i i £ 8 X E A
E R case B H BEAEAHSF AT default J5 M A4 T154] . switch 14 1Y default J2 7] %
1), MR EAFEAE, IF B switch 14) 1 R IK XA E A 5L case B H (A 55, 8 4 switch
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WA 23 AT AR AT AL 3

BT 27 X B 20 S5 ) G 154] Lif-else 18] Fl if-else if-else i#EA)) Ay LA 45 S B E — 144
PR PEIAT — A0 SCHRAE A J2 2 B H0AT 240> 00 SCHRAE . A switch i A) b, 3l 3 & 234 (i
H break #/a) , W] LAGA B AR I — A S A IEFEIAT — A 03 SCHAE (— > case) B Z A0 S AE (2
A case) A5,

FEAGIT ¢ BT switch A7 RLI I 1 M B £ A B IE B4R 75 0 o B 7S

BlF 4

Example3_4. java

inport java.util.Scanner:

public class Example3_4{

public staticivoid main{Etring args [ |

int number = 0;

System. out. printIn("#y A IEEEE (M ZEHE)");
Scanner reader = new Scanner(System. in);
number = reader.nextInt();

switch(number) {

case 9:

case 131:

case 12: System. out. println(number + " & =48 ;
break;

case 209:

case 596:

case 27: System.out. println(number + "J& " &EH")

break;

case 875:

case 316:

case 59: Systenm. out. println(number + " j& —Z%");
break;

default: System. out. println(number + "R HH");

}

T R PE R, switch 15 A] b 2 3K A9 E 7T L& byte. short. int, char B, H A 7] LI 2
long BEHE . WK1 4 i

int number = 0;
Hh

long number = 0;
e 2B R .

3.5 MhmiER)

U PR 2 MR i 2% P R ARy o B AT E BB 44 L B3R )y W O Ak

et

IR R
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» 3.5.1 for EHRIEG

for TFA] B RS N

for (FIKRK 1; FikRK 2; LR 3) {

Pl |

}

for A KRBT for, — X /NMES O HS SR 3 MREXL UL —-MRE A IBEAY
A Hrp ) R IA 2 2 I — BN boolean B ENYE Y R A, T & G 1B A FRVETE AR, 241G
R A B — AN EA R, KRS O a] I W, (B i i NS0, DL N Fagnl 52k, Rk
1 A5 AR B R iR ks 2B 0 2 B {H M boolean )
KRR AER M £xX 3 HRBEEE, WAMHH K
e, for IEAJRIFAT LI 40T . false

k=1

(D) 5 FER 1, BB W iR TAE.

(2) FIWrRB 2 W, A RIEX 2 A true, WFEAT -
(3), HIM AT (1),

(3) PATPEIAAR SR )5 TR E 2 3, DU SO 06 34 514 @
#H1T(2),

() 45 for BRI BIAT . RS

for IHAIMPAT IR AR AN 3. 6 TR .

N T 5 1A 8+ 88 4888 + 8888 + - Y H 12 i ;7
2,

BlF 5 3.6 for I8 5K i 0 i

Example3_5. java

public class Example3 5 {
public static void main(String args[]) {
long sum = 0,a = 8,item = a,n = 12,1 = 1;
for(i=1;i<=n;it+) {
sum = sum+ item;
item = itemx* 10+ a;
}

System. out. println(sum);

» 3.5.2 while IR EG
while 15 7] ) TEE# N .
while(Fikz{) {

T 1EA)
}

while 15/ H ¢ # F while, — X /NE S O ) — 4~ {H A boolean Z$ R 45 /Y 2 ik = F1 —
NE B L W E GBI IEAR R . Y5 L — AR KRGS O T LA
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W AH B B AN B B A N RE e A0 n) e v . SRR SURR MG BR A 1. while A A BUAT RR U
Wmr .

(D) A FRARMME, I FRZ S true 5EHEAT (2) , BN FEFT(3)

(2) PATHEIRR, AT (D),

(3) 453 while BT .

while IBH] AT IR AR A 3.7 FiaR
» 3.5.3 do-while fEBREG

do-while ¥ 18 4] A TE 4 W

do{

2 i)
}while(F£iE ) ;

do-while G 1 while 7& ¥F i IX 31| & do-while 1916 30 44 & /b 3% $AT — W&, $AT S AR
K 3.8 T /m,

( JFs )

!
( &% ) ( E5H )

& 3.7 while 1§ R iE ) i & 3.8 do-while 7§ ¥Fif ) i &

. 11 1 » .
?E%W¥6mwmm%mﬁﬁ1+§+§+E+mmwmﬁzﬂo

BlF 6
Example3_6. java

public class Example3 6 {
public static void main(String args[]) {
double sum = 0,item = 1;
inti = 1,n = 20;
while(i<=n) {
sum = sum+ item;
1= 1+1;
item = item (1.0/i);
}

System. out. println("sum =" + sum);
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55 il
break I continue 1% A] 42 I e85 break 8% continue W1 _E 435 ¥ 5 A9 35 A7 , 45 4

break;

FENG R R HA] LA break #5410 Fl continue i54) . 7E—MEHH L 1 IAEER 50 KB4 26
WA AR AE R R AR AT T break 150 B 4 8 AN 015 A SR 25 A G0 SR AR B R AE B
BT T continue i, T 2 A YA 37 8465 B T-BUF3 A VO 36 o 6 36 Ao continue 71
J THT R TR TR ASEAT R — IRAEER

THEEHF 7T break Fl continue 55 ,

B+ 7

Example3_7. java

public class Example3 7 {
public static void main(String args[]) {
int sum =0, 1, j;
for( 1=1;i<=10;4i++) {
if(1%2==0) { [/ 1+3+5+7+9
continue;
}
sum = sum + i;

}

System. out. println("sum =" + sum);

for(§=2;9<=100;7++) { //3K 100 DLIN R B
for( i=2;i<=4/2;i++) {
if(§%1==0)
break;
}
if(i>9/2) {

System. out. println("" + j+ "2 E%");
}

]
i 3.7 for i %Al
BEEE DK 5 A for i AR DI 4 T T U A 0 B O A DR, R 2
0
for (75 WG 3R A8 & - A M 4 57) {

}
o, 7 WY AR 0 P18 dk 0 28 B0 R B2 Y 2R B AR ) . X RO XY for 35 8) 26 A SR K
Y for each 154, A T8 T35 B LA for i), o] LUK X FE X for 15 8] B 136 B X6
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TR PR AR AR T R N TR
R 8 A3 Al for 1R B A% gt 7 ORIk J7 2k P K
BlF 8
Example3_8. java

public class Example3 8 {
public static void main(String args[]) {

int al] = {1,2,3,4};
char b[] = {'a','b', 'c','d"};
for(int n=0;n<a. length;n++) { YL Wi

System. out. println(a[n]);

}
for(int n=0;n<b. length;n++) { /11650 X
System. out. println(b[n]);

}
for(int i:a) { [PEFRAS i 1 ARUIBEUA & P B — D TE R A (Bt 5 3X)
Systen. out. println(1i);

}

for(char ch:b) { //HEAE i ch AR IRIREAE b P Y — oo R {E (2t 7 aR)
Systen. out. println(ch);

}

}

T BRI for (R AP RS 5 B A9 45 ) P R S B A PR AR 0 A R AR e
B R DI B g B A . il an . Bk B 8 W R 3 A for iBAIANT] AU 0 HFE
B — A 2E i 7 B A — A for B4 .

inti = 0; / /75 175 B

for(i:a) { //for &)

System. out. println(1i);
}

3.8 W HIZEHI

TE 2.4 FTHPANE T Scanner 25, 0] LU HIZ 5B &— X2 .

ST i

Scanner reader = new Scanner(System. in);

KI5 reader XTI IR 41 U5 i 32 WM 0 AE A A AT T A 8 2% Rl R A 2 R B
nextBoolean() \nextByte() .nextShort() .nextInt() ,nextLong() .nextFloat() ,nextDouble(),

IR Ty R TE AT I R 2 BH ZE L 45 A T TR i AT i ACECE O TR A IR R L 2. 4
). Hlun, wn A P 7E T A — D byte BUME Y P ) B B 89, B A reader X4 UH
hasNextByte() .hasNextInt() ,hasNextLong ) Ll } hasNextDouble ) i& [ ¥ {H#} & true. T
SEVEBA0 S U0 A A o A B BB B0 12, 34, 05 4 reader X1 % 91
hasNextDouble )& o] B {H /& true, 1M & hasNextByte() .hasNextInt() A & hasNextLong()
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i [0l )RR J2: false.

TE B B A B B, 228 L reader X2 58 1A ] hasNextXXX O J7 v 55 18 P 76 5 25 4
ABAE AR5 R next XXX O J7 3 3R BOH 7 4 A 5
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Example3_9. java

B 3.9 HEFRIE

import java.util. % ;
public class Example3 9 {
public static void main(String args[]) {
Scanner reader = new Scanner(System. in);
double sum = 0;
intm = 0;
while(reader. hasNextDouble() ) {
double x = reader. nextDouble();
m=mt+1;
sum = sum+ x;
}
System. out. printf (" % d NI FI N S £\n", m, sum) ;
System. out. printf (" % d N EH{EE % £\n", m, sum/m) ;

3.9 &k

(1) Java $& 4t T & W2 BAF, BINFEARIZ AT X RBREAT BB is BT s B,
(2) Java lnmqu%}ﬂﬁﬁ#’%u ﬁ%ﬂ 1:.:.'4:'5’]4@1‘91&
(3) Java $&AE T i Iy $ 4 (98 21 154
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— . FIHT R GEH BUR E# Y EHE S AT L S AT O
L FikRX 10>20—17 WL 1,
2. Rk 5/2 WEIRE 2.
3. BB EAF I B4R boolean BIEHE .
4. RRBEFWIZELRE ine B,
5. 12=12 2AEEpy Rk,
6. FikX 2>882.9>2 ML RN false,
7. while(FILFD .. i8] T g FRIK L7 A H LA boolean RIEE .
8. 7E while 1B A PG IRA H , AT break 15 4] YRR & 45 W while 1547,
9. f£ switch WA P ALEAT default I,
10, if A b Y 25 R A A (B AT DA ine BUHCHE
—.BREE
1. T3 BUA A 1 2 ) o
A, 5.0/2+10 FYE5RJE double 28 K 4
B. (int)5.8-+1.0 M&5 RS2 int BIEE
C. "3+ "Frig R JE char BEE
D. (short)10+ 'a'f 455 & short AUk HiE
2. FIMLHEF,( )RR FRT AR RIS )5 B R R R

AN AN AN AN AN AN AN AN AN A
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public class E{
public static void main(String args[]) {
intm=10,n=0;
while([fGH%]Y) {
nt++;

1
}

A. m——>0 B. m+-+>0
C. m=0 D. m>1008& &-true
3. X} F Test.java, I FIHGRIEHH A2 ( ).

public class Test {
public static void main(String args[]) {

boolean boo = false;

if(boo = true)({
System. out. print("hello");
System. out. print ("{RIF");

}

else {
System. out. print("ok");

System. out. print("yes");
}
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A, LG R B. 7Y% 45 R 2 hello R4F
C. BIFH i gs R g ok D. )7 h 25 & okyes
4. X T int n=6789;", RIXXMER 7 1Y ( )
A. n%10 B. n/10%10
C. n/100%10 D. n/1000%10

5. FHMRIH . ( VR AR AR T IS I 2 (A5 R i Hh hello.

public class Test {
public static void main(String args[]) {
intm = 0;
if (LS {
System. out. println("#&4-");
}
else {
Systen. out. println("hello");

}

}

A, . m—— <=0 B. ++m>0
C. m+—+ >0 D. ——m<0
6. A “int x=1;", F 5L, ( ) T BT BERLR RS BE L R B int 7 % char”iX
FE I Gt 1 1R
A. short t=12+"'a'; B. char c ='a'+1;
C. char m ="'a'+x; D. byten ='a'+1;

=, BSERE (A B.C.D FRBhr T A A H 12 )
1.
public class Test {

public static void main(String args[]) {

byte b = 'a'; //B
int n =100;

char ¢ = 65; //B
b = b; //c
b=Db+1; //D

}

2.
public class Test {
public static void main(String args[]) {

char ch = '"f£'; //A
byten = -100;
ch = ch—ch; //B
n = n; //C
n = 127; //D




public class Hello {

public static void main (String

System.out.printin(* A3

Z-yprintin(Nice 1o n

public class Test {
public static void main(String args[]) {

int m =1000;
while(m > 100) //A
{
m=m-—; //B
if (m == 600){ //c
continue;
m++; //D

M. R F
L. TFHIRER i i 4 R e 4
public class E {

public static void main(String args[]) {
char x="fR',y="e',z="I%";

if(x>'A"){
y="3";
z="3";

}

else
y="m";
z = vﬁﬁv’.

System. out. println(x+"," +y+"," + z);

2. FOIRR Y 2RO A A

public class E {
public static void main(String args[]) {
char ¢ = "\0';
for(int i=1;i<=4;i++) {
switch(1) {
casel: ¢ = '0';
System. out. print(c);
case 2: c = 'e';
System. out. print(c);
break;
case 3: c = 'p';
System. out. print(c);
default: System.out.print("#");
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3. NAVEET W f b a5 SR A A

public class E {
public static void main(String [ Jargs) {
intx = 1,y = 6;
while (y——>0) {
x—=;
}

System. out. print("x="+x+",y="+y);
}
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